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ــکی، مهاجم  ــ ــرت لواندوفس ــ ــرارداد روب ــ ق
ــان فصل جاری  ــ ــلونا، در پای ــ باتجربه بارس
ــب در  ــ ــار غال ــ ــد و انتظ ــ ــام می‌رس ــ ــه اتم ــ ب
ــت که او  ــ ــن اس ــ ــگاه ای ــ ــت‌صحنه باش ــ پش
ــورت بازیکن آزاد  ــ ــده و به‌ص ــ ــتان آین ــ تابس
ــود. اگر این  ــ ــدا ش ــ ــع کاتالان‌ها ج ــ از جم
ــا ناچار است  ــ ــناریو محقق شود، بارس ــ س
ــالات برای جذب یک  ــ وارد بازار نقل‌وانتق
ــینی برای  ــ ــود؛ جانش ــ ــم تراز اول ش ــ مهاج
ــی فلیک فصل گذشته  ــ بازیکنی که هانس
ــماره ۹ دهه اخیر  ــ از او به‌عنوان بهترین ش
ــتن  ــ ــکی از زمان پیوس ــ یاد کرد. لواندوفس
ــی  ــ ــتان ۲۰۲۲، نقش ــ ــلونا در تابس ــ به بارس
ــت این تیم  ــ کاملاً تعیین‌کننده در بازگش
به قله فوتبال اسپانیا داشته است. بارسا 
پیش از حضور او سه فصل پیاپی قهرمان 
لالیگا نشده بود و فصل ۲۲-۲۰۲۱ را تنها با 
ــاند؛ ضعیف‌ترین  ــ ۷۳ امتیاز به پایان رس
ــل ۰۸-۲۰۰۷. اما  ــ ــن تیم از فص ــ عملکرد ای
ــلونا دو بار قهرمان  ــ با لواندوفسکی، بارس
ــا ژاوی در فصل  ــ ــار ب ــ ــد؛ یک‌ب ــ ــگا ش ــ  لالی
ــته در  ــ ــر فصل گذش ــ ــار دیگ ــ ۲۳-۲۰۲۲ و ب
نخستین سال حضور فلیک روی نیمکت.

مهاجم لهستانی در ۱۶۵ بازی رسمی، ۱۰۹ 
ــا به ثمر رسانده، اما تأثیر او  ــ گل برای بارس
فقط به گلزنی محدود نمی‌شود. میانگین 
سنی ترکیب‌های اصلی بارسلونا در لالیگا 
ــال است؛ جوان‌ترین  ــ این فصل ۲۵.۳ س
ــخصیت برنده و  ــ ــه، ش ــ ــگ. تجرب ــ تیم لی
ــکی نقش  ــ ــه‌ای لواندوفس ــ ذهنیت حرف
ــل جوان  ــ ــکل‌گیری این نس ــ مهمی در ش
داشته است. با این حال، یافتن جانشینی 
ــاده‌ای  ــ ــرای او کار س ــ ــطح ب ــ آماده و هم‌س
نیست؛ به‌ویژه با توجه به محدودیت‌های 
ــلونا و کمبود مهاجمان کلاس  ــ مالی بارس
ــرایطی، چهار  ــ جهانی در بازار. در چنین ش

ــین‌های بالقوه  ــ ــوان جانش ــ ــه به‌عن ــ گزین
لواندوفسکی مطرح شده‌اند؛ از ستاره‌های 

سطح اول تا انتخاب‌های اقتصادی‌تر.

خولیان آلوارز
اگر مشکل مالی وجود نداشت، خولیان 
آلوارز مهاجم اتلتیکو مادرید، رؤیای اصلی 
ــا بود.  ــ خوان لاپورتا برای خط حمله بارس
این مهاجم آرژانتینی که تابستان گذشته با 
مبلغ ۹۵ میلیون یورو از منچسترسیتی به 
اتلتیکو پیوست، خیلی زود ارزش خود را در 
فوتبال اسپانیا نشان داد. دیه‌گو سیمئونه 
ــا از او به‌عنوان بهترین بازیکن تیم و  ــ باره
تفاوت‌ساز یاد کرده است. آلوارز از ابتدای 
فصل گذشته تاکنون ۲۴ گل در لالیگا به 
ثمر رسانده و تنها سه بازیکن آمار بهتری 
ــکی  ــ ــد که یکی از آنها لواندوفس ــ از او دارن
ــت. با این حال، سبک بازی عنکبوت  ــ اس
ــی با  ــ ــو تفاوت محسوس ــ ــب اتلتیک ــ ترکی
مهاجم لهستانی دارد. او تحرک بالا، پرس 
شدید و مشارکت فعال‌تری در فاز دفاعی 
ــت تا  ــ ــتر مهاجمی پرانرژی اس ــ دارد و بیش
ــیک. همین موضوع  ــ ــماره ۹ کلاس ــ یک ش
باعث می‌شود درباره تناسب او با نیازهای 

بارسلونا تردیدهایی وجود داشته باشد.

اوانیلسون
ــیک  ــ اگر فلیک به‌دنبال یک مهاجم کلاس
ــون، مهاجم  ــ ــد، اوانیلس ــ ــی باش ــ و فیزیک
ــه‌ای کم‌هزینه‌تر  ــ ــی بورنموث، گزین ــ برزیل
ــود. هرچند آمار گلزنی او  ــ محسوب می‌ش
چندان درخشان نیست و از ابتدای فصل 
گذشته تنها ۱۲ گل به ثمر رسانده، اما نقش 
او در بازیسازی، درگیری با مدافعان و پرس 
شدید مورد توجه کادر فنی بورنموث قرار 
ــرمربی  ــ ــت. آندونی ایرائولا، س ــ گرفته اس
بورنموث، بارها از تأثیرگذاری اوانیلسون 
حتی در بازی‌هایی که گل نمی‌زند تمجید 
کرده است. او مهاجمی فیزیکی است که 
می‌تواند مدافعان حریف را مشغول کند و 
فضا را برای وینگرها و هافبک‌های نفوذی 
بارسا باز کند؛ نقشی که لواندوفسکی طی 

سال‌های اخیر به‌خوبی ایفا کرده است.

چهار گزینه‌ ایده‌آل فلیک برای خط حمله

چه کسی جانشین لوا می‌شود؟
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پس از قهرمانی در سری A با اینتر 
و یوونتوس و کسب نتایج فراتر از 
حد انتظار با چلسی، بازگرداندن 
 ناپولی به فرم تیم قهرمان فصل 
۲۰۲3-۲۰۲2 آن هم بدون حضور 
اوسیمن و کواراتسخلیا، چالشی 
دشوار برای آنتونیو کونته محسوب 
می‌شد اما این سرمایه انعطاف‌پذیر 
و کارآمد، فصل گذشته با فتح 
اسکودتو ثابت کرد که به هیچ عنوان 
نباید او را یک سرمربی تمام شده 
تلقی کنیم. با وجود شروع پرنوسان 
در ابتدای فصل، ناپولی همچنان در 
جمع مدعیان کسب عنوان قهرمانی 
قرار دارد اما نقطه عطف این فصل، 
بدون تردید قهرمانی نه‌چندان 

دشوار در سوپرجام بوده است.
پس از پیروزی مقابل میان در 
مرحله نیمه‌نهایی، ورزشگاه اول 
پارک شهر ریاض میزبان ناپولی 
در تقابل مرحله نهایی سوپرجام 
فوتبال ایتالیا برابر قهرمان فصل 
گذشته جام حذفی یعنی بولونیا 
بود. دیداری که برخاف تصورات، 

چندان برای آنتونیو کونته و تیمش 
دشوار و سخت پیش نرفت‌ و با 
برتری دو بر صفر ناپولی و قهرمانی 
این تیم همراه شد؛ در روزی که 
داوید نرس هر دو گل تیمش را وارد 
دروازه بولونیا کرد تا قهرمان ناپل 
در روز کسب یک جام جدید باشد.
این قهرمانی، سومین عنوان بزرگ 
ناپولی در تاریخ سوپرجام بود تا 
سال رؤیایی ۲۰۲۵ برای این تیم 
به شیرین‌ترین شکل ممکن به 
پایان برسد. سالی که با حضور 
ستارگان لیگ برتر انگلیس از جمله 
و  گیلمور  بیلینگ،  مک‌تامینی، 
هویلون، با چهره‌ای جدید از ناپولی 

همراه شد و این تیم توانست با 
رویکردی متفاوت نسبت به فصول 
گذشته خود اسکودتو را کسب کند. 
عملکرد ناپولی در فینال ریاض، بار 
دیگر نشان داد  وقتی که آنتونیو 
کونته بخواهد یک بازی و نتیجه را 
کنترل کند، تا چه حد در این امر 
توانمند است. ناپولی حالا با جبران 
نتایج ضعیف هفته‌های اخیر لیگ، 
با یک خاطره شیرین از صحرای 
ریاض به استقبال کریسمس می‌رود 
و باید دید دی‌لورنتیس در پنجره 
نقل و انتقالات، تا چه حد برای 
تقویت تیم دست به جیب خواهد 

. شد

پایان رؤیایی سال شیرین ۲۰۲۵

کونته مثل آب خوردن جام برد 

ویل ریچارد، گارد تازه‌وارد تیم بسکتبال 
گلدن‌ استیت وریرز، نمونه‌‌ای روشن 
از این واقعیت است که رسیدن به 
بالاترین سطح بسکتبال جهان یعنی 
NBA فقط به استعداد ذاتی وابسته 
نیست، بلکه نتیجه سال‌ها تلاش، 
انضباط فردی و خودسازی است. 
مسیر او از یک تصمیم ساده در آستانه 
ورود به دبیرستان آغاز شد، زمانی که 
عدد روی ترازو در مطب پزشک، زنگ 
بیدارباش زندگی‌اش را به صدا درآورد.
ریچارد که در کودکی اضافه‌وزن 
 ۱۰۴ داشت، در آن مقطع حدود 
کیلوگرم وزن داشت و می‌دانست 
اگر می‌خواهد سریعتر بدود و به 
رؤیاهای بسکتبالی‌اش نزدیک شود، 
باید سبک زندگی‌اش را تغییر دهد. 
او با کمک خانواده، به‌ویژه پدرش 
که سابقه فوتبال دانشگاهی داشت، 
برنامه‌‌ای جدی برای کاهش وزن و 
آمادگی جسمانی طراحی کرد. تغییر 
رژیم غذایی، تمرین‌های منظم و 
حتی طناب‌زدن پیش از مدرسه، 
بخشی از این مسیر بود؛ مسیری که 

وزن او را به حدود ۸۸ کیلو رساند و 
اعتمادبه‌نفس تازه‌ای به او داد.

ریچارد در نهایت تصمیم گرفت 
فوتبال امریکایی را کنار بگذارد و تمام 
تمرکز خود را روی بسکتبال بگذارد، 
ورزشی که از ابتدا عشق اول او بود. 
پیشرفت تدریجی‌‌اش در دبیرستان 
و قهرمانی ایالت جورجیا، اولین 
نشانه‌های موفقیت را نمایان کرد. او 
به‌تدریج فهمید که تلاشش نتیجه 
داده و می‌تواند اهداف بزرگ‌تری 

داشته باشد.
پس از یک فصل در دانشگاه بلمونت، 
ریچارد به دانشگاه فلوریدا منتقل شد 
و طی سه فصل، به یکی از مهره‌های 

کلیدی تیم تبدیل شد. اوج این 
مسیر، قهرمانی NCAA در سال ۲۰۲۵ 
بود؛ موفقیتی که نامش را وارد رادار 
NBA کرد. انتخاب او توسط وریرز 
و حضور زودهنگام در ترکیب تیم، 
حاصل همان پایه‌هایی است که 

سال‌ها قبل در دبیرستان بنا شد.
امروز، ریچارد نه‌تنها به‌خاطر عملکرد 
فنی، بلکه به‌دلیل بلوغ ذهنی، 
گوش‌دادن به توصیه‌ها و یادگیری از 
ستارگانی چون استفن کری و جیمی 
باتلر مورد تحسین است. داستان او 
نشان می‌دهد که خودسازی جسمی 
و ذهنی، می‌تواند آینده یک ورزشکار 

را از پایه دگرگون کند.

NBA ویل ریچارد؛ از نوجوان چاق تا ستاره

وقتی اراده از استعداد جلو می‌زند

سوپرجام ایتالیابسکتبال

اعتراف جنجالی پسر نگریرا علیه پدرش
خاویر انریکز، پسر خوزه ماریا انریکز نگریرا، در اظهاراتی 
جنجالی که در برنامه »ال‌چیرینگیتو« منتشر شده، برای 
نخستین‌بار علیه پدرش موضع گرفت و به نقش خود 
در پرونده معروف »نگریرا« اشاره کرد. او تأیید کرد که 
گزارش‌های فنی داوری تهیه می‌کرده و حتی در آنها 
مقایسه‌هایی میان تصمیمات داوران در بازی‌های 
بارسلونا و رئال مادرید وجود داشته است. خاویر گفت: 
»داورانی بودند که خودشان با من تماس می‌گرفتند 
و من دقیقاً نمی‌دانستم چه زمانی همراه آنها هستم 
یا نه.« او همچنین تأکید کرد: »من هیچ اطلاعی 
نداشتم که پدرم حتی یک یورو به بارسلونا فاکتور 
کرده باشد؛ چون همیشه می‌گفت به‌دلیل سمتش 
اجازه همکاری با هیچ باشگاهی را ندارد.« خاویر در پایان 
با انتقاد شخصی از رفتار پدرش افزود: »از نظر عاطفی 
او را بخشیده‌ام، اما این واقعیت را تغییر نمی‌دهد که 

رفتارش با من مستبدانه و پرخاشگرانه بود.«

اسلوت: تکل روی ایساک بی‌محابا بود
آرنه اسلوت، سرمربی لیورپول، پس از مصدومیت شدید 
الکساندر ایساک مقابل تاتنهام، با انتقاد صریح از تکل 
منجر به آسیب‌دیدگی این مهاجم صحبت کرد. ایساک 
که دچار شکستگی مچ پا و نازک‌نی شده، تحت عمل 
جراحی قرار گرفته و چند ماه از میادین دور خواهد بود. 
اشلوت در این‌باره گفت: »نه، مصدومیت کوتاه‌مدت 
نیست. چند ماه طول می‌کشد و این برای خودش 
و برای ما ضربه بزرگی است.« او درباره صحنه حادثه 
افزود: »این تکل بی‌محابا بود. اگر چنین تکلی ۱۰ بار تکرار 
شود، احتمال مصدومیت شدید بسیار بالاست.« سرمربی 
لیورپول با اشاره به شرایط سخت ایساک در ماه‌های اخیر 
گفت: »او تازه داشت به فرم واقعی‌اش نزدیک می‌شد. 
بدون پیش‌فصل و با فشار بازی‌های پیاپی، رسیدن به 

اوج آمادگی در این لیگ واقعاً دشوار است.«

کارواخال تحت فشار بازنمی‌گردد
دنی کارواخال، مدافع رئال مادرید، هنوز به شرایط 
صددرصدی نرسیده و باشگاه تصمیم گرفته او را برای 
سوپرکاپ اسپانیا تحت فشار قرار ندهد. منابع باشگاه 
به مارکا گفتند: »روند ریکاوری سریع‌تر از انتظار 
است، اما بازگشت به میادین باید با احتیاط باشد.« 
کارواخال از مصدومیت زانو بهبود می‌یابد و احتمالاً در 

هفته‌های پایانی ژانویه آماده خواهد شد.

تصادف شدید خواهر مسی پیش از ازدواج
ماریا سول، خواهر لیونل مسی، در میامی دچار سانحه 
رانندگی شد و آسیب‌‌هایی شامل شکستگی مهره‌ها 
و سوختگی برداشت. خبرنگار انخل دی بریتو گفت: 
»خواهر مسی حالش خوب است، از خطر دور شده 
اما مراسم ازدواج که برای ژانویه برنامه‌‌ریزی شده 
بود، لغو شد.« او برای درمان و توانبخشی به روساریو 
منتقل شده است. هنوز جزئیات دقیق سانحه 
مشخص نیست و برخی گزارش‌ها اشاره به تصادف 
با خودرو و برخی دیگر سقوط از موتورسیکلت دارند. 
خانواده وضعیت او را تحت نظر دارند و روند بهبودش 

آغاز شده است.

خیمنز، پنالتی‌زن برتر لیگ انگلیس
رائول خیمنز با گلزنی از روی نقطه پنالتی در دیدار فولام 
مقابل ناتینگهام فارست، رکورد 100 درصد موفقیت 
خود در لیگ برتر را حفظ کرد. این مهاجم مکزیکی 
گفت: »این کاری است که همیشه انجام می‌ دهم و 
تمرین کرده‌ام. خوشحالم که پنالتی‌ها را گل می‌کنم 
و می‌‌خواهم همین روند ادامه یابد.« حالا خیمنز با ۱۱ 
پنالتی موفق، رکورد مشترک با یحیی توره را در اختیار 
دارد و امیدوار است این رکورد را به‌تنهایی در تاریخ لیگ 

برتر ثبت کند.

رکورد تاریخی فرعون
محمد صاح با گل دقیقه ۹۱ در دیدار مصر مقابل 
زیمبابوه، رکوردی تاریخی ثبت کرد و نخستین بازیکن 
تاریخ جام ملت‌های آفریقا شد که در پنج دوره پیاپی 
گلزنی می‌کند. این پیروزی ۲ بر یک، مصر را در صدر 
جدول گروه دوم قرار داد و صلاح با این موفقیت نقش 

کلیدی خود را در تیم ملی تثبیت کرد.

حسن: صلاح همیشه تفاوت می‌آفریند
حسام حسن پس از پیروزی مصر برابر زیمبابوه گفت: 
»با احترام کامل به تیم زیمبابوه، اعتماد به نفس 
بازیکنان و تمرکز روی اصلاح اشتباهات باعث شد بازی 
را برگردانیم.« او درباره محمد صلاح افزود: »من کاملاً 
به او اعتماد داشتم و می‌دانستم صلاح می‌تواند تفاوت 
ایجاد کند.« حسام حسن تأکید کرد که هیچ تیم آسانی 
در مسابقات آفریقا وجود ندارد و آماده‌سازی برای دیدار 

بعدی با دقت ادامه خواهد یافت.

فولکروگ، مهاجم جدید میلان
نیکلاس فولکروگ وارد میلان شد و تست‌های پزشکی 
را پشت‌سر گذاشت تا از ژانویه در اختیار سرمربی 
روسونری باشد. اولیور بیرهوف، ستاره سابق آلمان، 
گفت: »او یک مهاجم نوک کلاسیک درجه یک است 
که در محوطه جریمه بسیار مؤثر است. توانایی او 
در پاس‌های تک‌ضرب و ضربات سر عالی است.« 
فولکروگ می‌تواند نقطه اتکای میان در ادامه رقابت 
برای سهمیه اروپایی باشد و حضورش تقویت مهمی 

برای تیم محسوب می‌شود.

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

قهرمانی ایتالیا در جام جهانی ۲۰۰۶ آلمان، اوج 
عملکرد نسلی طلایی بود، نسلی با نام‌‌هایی چون 
بوفون، کاناوارو، پیرلو، توتی و دل‌پیرو. اما همان 
شب تاریخی در برلین، به‌ نوعی پایان یک عصر نیز 
رقم خورد. از آن پس، تیم ملی ایتالیا وارد مسیری 
شد که به حذف‌های زودهنگام، ناکامی‌های پیاپی 
و حتی غیبت در جام‌های جهانی ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ 
انجامید. همین حالا نیز حضور آتزوری در جام 

جهانی ۲۰۲۶ در هاله‌ای از ابهام است.

بحران هویتی
حذف در مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۱۰، 
باخت تاریخی به سوئد در پلی‌آف ۲۰۱۷ و ناکامی 

برابر مقدونیه شمالی در مسیر جام جهانی ۲۰۲۲، 
تنها چند نتیجه بد نیستند بلکه نشانه بحرانی 
عمیق‌ترند. حتی قهرمانی در یورو ۲۰۲۱ هم 
نتوانست این روند را متوقف کند. جدایی ناگهانی 
روبرتو مانچینی و ناکامی لوچانو اسپالتی، بحران 

مدیریتی و فنی تیم ملی را عیان‌تر کرد.

پایان یک نسل طلایی
پس از ۲۰۰۶، نه‌تنها تیم ملی بلکه باشگاه‌های 
ایتالیایی نیز از اوج فاصله گرفتند. از سال ۲۰۱۰ 
تاکنون، هیچ تیمی از سریA  قهرمان لیگ 
قهرمانان اروپا نشده است. اگرچه فینال‌ها و 
قهرمانی‌هایی در لیگ اروپا و کنفرانس لیگ 
به‌دست آمد، اما فاصله با نخبگان فوتبال اروپا به‌ 

طور محسوسی افزایش یافت.

سری A  و فرصت‌های از‌دست ‌رفته
در حالی که لیگ برتر انگلیس با سرمایه‌گذاری 
در زیرساخت، ورزشگاه‌های مدرن و برندینگ 
جهانی به یک صنعت سرگرمی بسیار پولساز 

تبدیل شد، فوتبال ایتالیا درآمدهای تلویزیونی را 
صرف هزینه‌های کوتاه‌مدت کرد. استادیوم‌های 
فرسوده، بی‌توجهی به آکادمی‌ها و نبود برنامه 
توسعه پایدار، پایه‌های فوتبال این کشور را تضعیف 

کرد.

قانون بوسمن و نابودی استعدادپروری
پس از قانون بوسمن، باشگاه‌های ایتالیایی 
به‌جای پرورش استعداد بومی، به جذب گسترده 
بازیکنان خارجی روی آوردند. آکادمی‌هایی که 
زمانی نماد تولید ستاره بودند، به مراکز تجاری 
تبدیل شدند. نتیجه، کاهش شدید بازیکنان 
تراز اول ایتالیایی و بحران کیفیت در تیم ملی بود.

دوناروما، آخرین قهرمان واقعی؟
در سال‌های اخیر، بسیاری از استعدادهای 
ایتالیایی برای پیشرفت راهی خارج از سری 
A شدند، از جمله دوناروما، وراتی و تونالی. 
قهرمانی یورو ۲۰۲۱ نیز تا حد زیادی مرهون 
همین بازیکنان شاغل در خارج از ایتالیا بود. با 

این حال، به‌جز دوناروما، کمتر بازیکنی در حد 
یک ستاره جهانی تثبیت شده است.

امیدهای تازه
نسل جدیدی از استعدادها مانند فرانچسکو پیو 
اسپوسیتو، جووانی لئونی و فرانچسکو کاماردا 
نوید آینده‌ای بهتر را می‌دهند اما مسیر پیشرفت 
آنها همچنان دشوار است و فرهنگ فوتبالی 
ایتالیا هنوز به جوانگرایی اعتماد کامل ندارد. 
همزمان، کاهش علاقه نسل جوان به فوتبال و 

گرایش به ورزش‌هایی چون تنیس و والیبال، 
زنگ خطر دیگری است.

نقطه سرنوشت‌ساز
اکنون، فوتبال ایتالیا در نقطه‌ای سرنوشت‌ساز 
ایستاده است. اصلاحات ساختاری، نوسازی 
ورزشگاه‌ها، سرمایه‌گذاری واقعی در استعدادپروری 
و تغییر نگرش مدیریتی، دیگر انتخاب نیست؛ 
ضرورت است. در غیر این صورت، تبعید فوتبالی 

آتزوری ممکن است طولانی‌‌تر از همیشه شود.

از قهرمانی جهان تا خطر غیبت دوباره در جام جهانی

 آتزوری در بن‌بست
نگاه

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

باشگاه‌های 
ایتالیایی 

به‌جای پرورش 
استعداد 
بومی، به 

جذب گسترده 
بازیکنان 

خارجی 
روی آوردند. 

آکادمی‌هایی که 
زمانی نماد تولید 

ستاره بودند، 
به مراکز تجاری 

تبدیل شدند

هری کین
ــه جذاب دیگر، هری کین، مهاجم بایرن  گزینـ
ــی از غریزه  ــی که ترکیبـ ــت. بازیکنـ مونیخ اسـ
ــماره ۱۰ را  ــماره ۹ و خلاقیت یک شـ گلزنی یک شـ
ــتن به بایرن، روز  ارائه می‌دهد. او از زمان پیوسـ
به روز در حال شکستن رکوردهای گلزنی‌ است 
ــال‌های اخیر، او  اما مدل متفاوت بازی او در سـ
ــه یک گزینه‌ ایده‌آل تبدیل می‌کند. کین در  را بـ
بوندس‌لیگا بیشتر به عقب می‌آید، در بازیسازی 
ــق، وینگرها را  ــای دقیـ ــا پاس‌هـ نقش دارد و بـ
ــن وجود، این  ــب موقعیت می‌کند. با ایـ صاحـ
ــرده و او  ــدرت گلزنی او کم نکـ ــر نقش از قـ تغییـ
ــانده  ــازی به ثمر رسـ ــل ۳۰ گل در ۲۵ بـ ــن فصـ ایـ
ــت. هرچند خود کین تأکید کرده احتمال  اسـ
جدایی‌اش از بایرن کم است، اما بند فسخ ۶۵ 
ــتان فعال  میلیون یورویی او می‌تواند در تابسـ
شود. اگر این بند فعال شود، بارسلونا می‌تواند 
ــی آماده و  ــبتاً منطقی، مهاجمـ با هزینه‌ای نسـ
باتجربه را جذب کند؛ هر چند سن بالای کین 

)۳۳ سال( یک ریسک محسوب می‌شود.

سامو آگههووا
ــامو  ــ ــت، س ــ ــک‌ترین گزینه این فهرس ــ پرریس
ــاله پورتو است. او این  ــ آگههووا، مهاجم ۲۱ س
ــال ۹ گل در ۱۴ بازی به  ــ ــگ پرتغ ــ ــل در لی ــ فص
ــک مهاجم قدرتی،  ــ ــانده و به‌عنوان ی ــ ثمر رس
ــق دفاع و  ــ ــوذ به عم ــ ــادی روی نف ــ ــز زی ــ تمرک
ــکو  ــ ــور در محوطه جریمه دارد. فرانچس ــ حض
ــرمربی پورتو معتقد است او تمام  ــ فاریولی س
ویژگی‌های تبدیل شدن به یک شماره ۹ بزرگ 
ــت  ــ را دارد. با این حال، آگههووا هنوز خام اس
و برای رهبری خط حمله تیمی مثل بارسلونا 
به زمان نیاز دارد. در چنین سناریویی، بارسا 
می‌تواند روی فران تورس که این فصل ۱۱ گل در 
لالیگا زده، به‌عنوان گزینه موقت حساب کند 
و به آگههووا فرصت رشد بدهد. اگر جانشین 
ــطح لواندوفسکی پیدا نشود، بارسلونا  ــ هم‌س
ــنگین،  ــ ــاید ترجیح دهد به‌جای هزینه س ــ ش
ــرمایه‌گذاری کند؛ تصمیمی که  ــ روی آینده س
ــپ را از بین  ــ ــماره ۹ بعدی نیوکم ــ می‌تواند ش

بازیکنان جوان تعیین کند.


